



Szabó József

fafaragó



3300 Eger Pápai Sámuel.út.3.fszt.2.

email: sz.jozsesz7@gmail.com

tel: +36 20 4233091

Egy Borsod megyei kisfaluban Taktabájon született 1944-ben. Nagypját lesve tanult kis iskolás korában vesszőkosarat fonni, egyszerű játékot faragni, amikor is éles bicskájával elvágta a kezét, de ez nem szegte kedvét és asztalos akart lenni. Középiskolába Debrecenben járt Építőipari Technikumba, ott volt ács szakkör, ahol fából tetőszerkezet modelleket készítettek, továbbá fényképtartót, borotvatartót.

Érettségi után 1962-ben jött Egerbe, első munkahelyér a Tanácsi Építőkhöz, ahol 30 évig dolgozott különböző beosztásokban, közben levelező tagozaton építőmérnöki diplomát szerzett a debreceni Építőipari Műszaki Főiskolán. 1968-ban megnősült, albérletben laktak egy lakatos mesternél, akinek a szerszámaival, a műhelyében elkészítette első sakk készletét. Később saját szerszámokat vett és lassan lépegetett előre a faragás mesterségében. A társasházuk helyéről kivágott fából ülőtuskókat, totem oszlopot, Buddha szobrot faragott egyedül.

Aztán egy idő után többre vágyott; más faragókkal találkozni, tapasztalatot cserélni. Felsőtárkányban 2016-ban ismerte meg Barta Zsoltot, ő irányította a Heves megyei Népművészeti Egyesülethez. ahová felvételt nyert. Ez nagy lehetőség, előre lépés volt, gyakorlott faragókkal megismerkedni, együtt faragni, tanulni tőlük faragó táborokban.

Az aldebrői faragó táborokban megfaragta a Történelmi Emlékparkban a Szőlőmetsző és Szőlőkapáló táblát, a Szkíta Parkban a fönixes padot, részt vett a harangláb, a patakhíd és a megállító oszlopok faragásában. A szanki faragó táborban a katolikus templom körüli kálváriában megfaragta a IV. stációt. Kisgyőrben a Nemzet Betleheméhez a kisdedet faragta meg.

2017-ben részt vett a „REFORMÁCIÓ 500” pályázaton, Ezt a faragását a szülőfaluja református Imatermében helyezték el. Faragásaival részt vett az Agria Aut Art kiállításokon 2018-19-20-21-ben, az Velünk élő népművészet kiállításon 2020-ban.